

Viktor Orbán prišiel na pozvanie Olafa Scholza do Berlína. Pre Nemcov mal veľmi drastický odkaz!

- editor007 | 22. června 2024

MAĎARSKO / NĚMECKO: Sú to všetci tí, ktorí chcú odstúpenie súčasnej nemeckej vlády. Sú to všetci voliči AfD, BSW, CDU-CSU, i časť voličov SPD a FDP. Odznel v maďarskej štátnej rozhlasovej stanici Kossuth, ktorá sledovala jeho príchod do Berlína a urobila s ním rozhovor, a priniesli ho aj nemecké médiá.

Kancelárovi a Zeleným sa určite nevelmi páčil:

Maďarský premiér Viktor Orbán vyjadril zdesenie nad obrazom súčasného Nemecka a ostro kritizoval migračnú politiku spolkovej vlády:

„Nemecko už nevyzerá tak ako pred desiatimi a viacerými rokmi. Už to tu nechutí ako kedysi, nevoní ako kedysi, a celé toto Nemecko už nie je tým Nemeckom, ktoré nám dávali za príklad naši starí rodičia a rodičia.

Predchádzajúce generácie by svojim deťom povedali: „Synu, ak chceš vidieť pracovitých ľudí, choď do Nemecka, ak chceš vidieť dobre organizovanú prácu v Nemecku, ak chceš vidieť poriadok, choď tam, kde je poriadok, také bolo Nemecko voľakedy.“

Na druhej strane Nemecko je teraz „pestrofarebným, zmeneným, multikultúrnym svetom“, v ktorom migranti už nie sú hosťami. Je to veľmi veľká zmena.

Už to nie je o tom, že Nemci prijímajú migrantov, ale „o ľavicových vládoch, ktoré udeľujú občianstvo, podporujú zlúčenie ich rodiny, to sú státisíce ľudí v zrýchlenom procese do Nemecka. Každý, kto potom získa občianstvo, sa stáva „súčasťou nemeckej národnosti“.

Takže tu už nie sú ako hostia etnických Nemcov, ale svojprávne. Teraz je to aj ich krajina. Dokonca sa stáva čoraz viac len ich krajinou.

To je to, čo vidím v tomto Nemecku,” povedal Orban a varoval pred všetkými možnými dôsledkami, ktoré z toho vyplývajú“. V Nemecku sa teraz - ako zdôraznil - objavilo úplne „špecifické kultúrne prostredie“.

Na rozdiel od Nemecka sa jeho vláda v roku 2015 rozhodla neprijať v Maďarsku žiadnych utečencov, povedal Orbán s odkazom na utečeneckú krízu z roku 2015 a politiku vtedajšej kancelárky Angely Merkelovej (CDU).

V politike sú chyby, ktoré sa dajú napraviť, či už v zahraničnej politike alebo ekonomických otázkach.

Ale ak politika „zlyhá v migračnej politike, už sa to nedá zvrátiť,” povedal maďarský šéf vlády. Preto „vždy radil svojim krajanom, a žiada ich aj dnes, aby migrácii povedali nie, nepodľahli tomuto tlaku, postavili sa na odpor, udržali svoju vlasť trvale ako „ostrov mieru“.

Orban bol v piatok popoludní hosťom kancelára Olafa Scholza (SPD) v Berlíne. Dôvodom stretnutia je plánované prevzatie predsedníctva Maďarska v Rade EÚ 1. júla.

ZDROJ